

Práce s energiemi - biotronika a bioenergetické působení na dálku

Rychlé a efektivní řešení problémů v oblasti zdraví a života je základní potřebou člověka

Nemoc není jen poruchou na buněčné úrovni, nýbrž také poruchou v energetickém poli buněk.

Dobře proudící pozitivní vitální energie v dostatečném množství je základní podmínkou dobrého zdraví a odolnosti vůči nemocem. Prověření čistoty obytných nebo pracovních prostor, potřeba jejich vyčištění od kontaminace negativními energiemi a zajištění dobře proudící geoenergie a astroenergie do těchto prostor je základní podmínkou jejich bezpečného užívání.

Pro řešení problémů osob i zvířat je vhodná zejména práce s energiemi - biotronika a bioenergetické působení na dálku, které je šetrné a účinné. V kombinaci s celostním přístupem, homeopatickými metodami a při oboustranné spolupráci je možné dosáhnout velmi dobrých a rychlých výsledků. Důležité je také odstranění příčin problémů a prevence.

Práce s energiemi vhodně doplňují a přitom respektují klasickou medicínu

Praktikované práce s energiemi vhodně a účinně doplňují a respektují oficiální klasickou medicínu (diagnózu, indikovanou léčbu, zákroky, operace, léčebný režim, předepsané léky, rehabilitace apod.), jsou přitom většinou zcela bezbolestné a navíc léčbu výrazně urychlují a tím ji i zpříjemňují a zlevňují.

Oblasti zájmu, výzkumu a současné praxe zejména v těchto oblastech práce s energiemi:

Práce s energiemi a působení těmito energiemi na dálku

- **působení energiemi na dálku** / biotronika, bioenergetické působení na dálku, odblokování,
- **hlavní cíle působení energií na dálku** / pozitivní energie, aura, čakry, geopatogenní zóny,
- **alternativní metody řešení problémů** / znovunapojení, celostní medicína, homeopatie, placebo...

Působení energiemi na dálku

Řešení problémů pozitivní energií

Pozitivní energie je druh energie, která má pozitivní, kladný a dobrý obsah a sílu, na rozdíl od energie negativní, které je víc a která všude převládá. Pozitivní energie se vyskytuje celkově méně než energie negativní, proto je nezbytné snažit se pro dosažení vyvážení a harmonie (jin-jang) pozitivní energii vytvářet, šířit ji a sdělovat.

Biotronika - působení bioenergií

Biotronika je oblast studia, výzkumu a praktického působení určenou energií (zejména pozitivní a vitální bioenergií) podle potřeby na biopole, auru, čakru nebo problémový orgán jedince přímo, bez zprostředkování dosud známými fyzikálními interakcemi nebo médii. Tuto činnost lze provádět buď v přítomnosti anebo v nepřítomnosti na dálku. Řešení vhodně doplňuje a respektuje klasickou medicínu.

Bioenergetické působení na dálku

Bioenergetické působení na dálku je působení pozitivní vitální energií na celé tělo, část těla nebo orgán, a to na jakoukoliv vzdálenost za účelem vyřešení nějakého problému. Může se jednat například o postupné čištění (detoxikace), posilování, dobíjení, zpomalování, zastavování, vytěšňování, odstraňování a jiné pozitivní ovlivňování fyzické nebo psychické části jedince podle potřeby, a to i opakovaně nebo jako prevenci.

Odblokování

Už od svého narození je téměř každý jedinec ze všech stran vystaven zevním vlivům, způsobujícím v něm vznik celé řady zejména psychických, ale i fyzických bloků. Tyto bloky nevnímá a vůbec o nich neví. Odblokování znamená odstranění psychických i fyzických bloků, které značně omezují a mnohdy až znemožňují plnohodnotný rozvoj a život. Při odblokování pomáhá i sugesce, autosugesce a hypnóza.

Hlavní cíle působení energií na dálku

Aura

Aura je energetický obal, který obklopuje všechny živé bytosti, je to bioenergie vyzařovaná kolem těla. Aura má vypovídací schopnosti, její síla a zabarvení odráží celkový i zdravotní stav jejího nositele a také i jeho hlavní vlastnosti a rysy. Člověk s problémy má auru menší a tmavší než zdravý a šťastný. Auru lze vycítit i rukou, každá barva vyvolává určité vibrace. Aura je taktéž i jedním z cílů působení energiemi.

Čakry

Čakry jsou myšlené energické body na těle (části těla). Základních čaker je 7, hlava je číslo 1. Každá čakra má jednotlivou barvu a především význam. Pro účely diagnostiky a řešení je lidské tělo rozděleno do několika částí - čaker, ve kterých se nacházejí hlavní orgány nebo skupiny důležitých orgánů, které se posuzují a řeší jako celek - čakra (žádný orgán totiž nepůsobí samostatně, ale v systému dalších). Nejen problémové orgány, ale i celé čakry jsou cílem působení energií.

Geopatogenní zóny

Geopatogenní zóny jsou místa s takovou geologickou stavbou (např. tektonické zlomy pod domem, složení půdy, záření, spodní voda, jiné vlivy), které způsobují u citlivějších nebo oslabených a nemocných osob negativní působení na jejich organizmus. Dlouhodobé působení negativních energií může způsobit vznik vážných psychických i fyzických problémů. Některé vlivy negativního působení

geopatogenních zón lze vhodně eliminovat podle jejich druhu, typu a intenzity jejich odstraněním, odrušením, blokováním nebo přesměrováním.

Alternativní metody řešení problémů

Znovunapojení

Znovunapojení se na energetický potenciál Země a stromů jako na původní zdroj bioenergie a opětovné nastolení civilizací přerušené symbiózy a souznění člověka se Zemí a přírodou. Čerpání pozitivní astroenergie z vesmíru. Návrat k přirozenosti a odklon od jiných umělých náhražek, zdrojů a závislostí, zejména chemických. Průběžné čerpání, doplňování a akumulace přirozené, pozitivní a vitální bioenergie a astroenergie.

Celostní medicína

Celostní medicína je způsob diagnostiky a léčení nemocí nebo tělesných orgánů s ohledem a důrazem na celý organizmus, který tvoří jeden nedílný, vyvážený a harmonický celek části fyzické a psychické.

Homeopatie

Homeopatie je šetrný, ale účinný způsob léčení nemocí podáváním nepatrných dávek léků nebo léků silně ředěných. Tento způsob léčení vychází ze zásady léčení podobného podobným. Některá léčiva s negativními vedlejšími účinky lze nahradit bylinami.

Placebo efekt

K léčení se používá placebo (přípravek neobsahující účinnou látku) a placebové reakce, kdy léčebný výsledek je vyvolaný přesvědčením pacienta, že je léčen a že užívá skutečný lék a následnou reakci jeho organismu jako na skutečný lék.

Přírodní látky

Látky rostlinného nebo živočišného původu (např. z bylin, hub, plodů, části těl živočichů) slouží k výrobě řady léků a ve vhodné formě a koncentraci lze je používat i přímo. V esoterice se používají k dosažení jiného (změněného) stavu vědomí (transu).

Praktická činnost je vykonávána pro dosažení pozitivních změn ve všech oblastech

Rychlé a efektivní řešení problémů v oblasti zdraví a života je základní potřebou každého člověka

Abychom dosáhli zlepšení, musíme být připraveni něco ve svém životě změnit. Změnu vědomí nelze navodit zvenčí. Musíme přijmout sami za sebe zodpovědnost a oddat se procesu řešení. Pokud někdo nechce být zdravý, nepomohou mu ani lékařské zákroky, ani jakékoli jiné prostředky.

Výhodou je zde možnost kombinace více vzájemně souvisejících činností a jejich současná realizace. V rámci možností je zaručena anonymita, diskrétnost a etika.

Všechny tyto činnosti mohou být realizovány v relativně krátkém čase (podle jejich náročnosti a potřeby opakování), přičemž náklady jsou jen zlomkem hodnot, které lze touto činností získat.

<http://www.jaluvka.com/esoterika-lecitelstvi-terapie-biotronika-energie-zony.htm>

otakar@jaluvka.com

+420 608 665 185